

凤凰传媒新业态新产品 开拓初显成效

在昨日召开的年度股东大会上,凤凰传媒601928董事长陈海燕表示,公司正在加快形成全媒体、多元化的文化产业链乃至文化产业生态圈,对发展战略、业务拓展、商业模式、并购项目有充分信心。”

据了解,今年公司在新产品、新业态的拓展中预计将迈开更大步伐,同时重点开拓文化Mall及职业教育数字化软件业务的省外市场。

据介绍,全新业态的首个文化Mall将于6月底苏州开业。除了大型文化Mall,公司正在大力扩张中小微型图书零售门店作为市民的文化消费和体验场所,进入社区,发挥公共文化服务的作用。目前初步建设的首批214个农家书店、创意书吧等,都可成为公司的渠道优势,在此基础上,公司未来将提供更多增值服务。

陈海燕表示,根据调查结果,虽然门店的图书销售区域面积减少,但丰富的业态和文化体验却带动了图书零售提升。”据悉,此业态的开拓充分受益于政府公共文化领域投入的增加。

此外,自去年收购厦门创壹后,公司职业教育数字化软件业务发展顺利,今年公司还将扩充该业务部门的人员和办公场所,并重点抢占省外市场。(袁源)

福田汽车纯电动车订单 年均递增超70%

在昨日开幕的第十六届中国北京国际科技产业博览会,福田汽车600166展示了近年来在新能源和物联网领域的科研成果。

据悉,公司已成功开发迷迪纯电动汽车、纯电动卡车、纯电动及混合动力客车等产品,形成覆盖乘用车、卡车、客车领域7个平台15个产品系列40余款新能源汽车车型。

目前已有6000多辆福田新能源汽车在全球运营,其中纯电动汽车3908辆,订单数量平均每年递增70%以上。福田自主研发的250辆迷迪纯电动出租车已在北京郊区运营,福田欧马可纯电动环卫车已累计投放逾2000辆用于北京市市政环卫示范运行,用于垃圾收集、分类,以及洒水工作。

此外,据介绍,福田现已建立起较为完善的汽车物联网业务体系,针对不同客户群体,福田开发了客车、卡车、工程机械和新能源汽车物联网管理系统,能够实现远程故障诊断、车辆维修记录等服务。(刘冬梅)

生意社推出 甘氨酸指数及甘氨酸商品站

生意宝002095昨日宣布,旗下大宗商品数据商平台生意社推出甘氨酸指数和甘氨酸商品站。

近期国内工业级甘氨酸市场逐渐走出低迷,缓步进入上升通道。据生意社数据监测,工业级98.5%甘氨酸目前市场平均报价在1.12万元~1.18万元/吨左右,98%工业级甘氨酸目前平均报价在1.09万元~1.16万元/吨左右。

生意社甘氨酸分析师孙明明表示,甘氨酸是草甘膦的上游产品,而草甘膦是近期化工市场的热门品种。目前甘氨酸市场上游原料方面,氯乙酸稳定运行,厂家报盘稳定,目前维持在3700元/吨~3900元/吨左右;液氨价格小幅回升,目前主流出厂报价2650元/吨~3200元/吨左右。

孙明明表示,下游采购方面草甘膦价格高位企稳,本周其主流工厂继续满负荷生产,据悉订单已排到下月;受草甘膦市场持续景气因素影响,甘氨酸需求度上升,业内人士看涨心态居多,厂家纷纷提高出厂价,市场价格小幅拉涨,涨幅在100元/吨~200元/吨左右。原料走稳,下游需求乐观,市场利好因素叠加;短期内工业级甘氨酸或将持续上行,长期应关注下游草甘膦市场的变化。(张昊昱)

淘宝平台存百万人才缺口

今年堪称“史上最难就业季”,但对于电商行业来说,今年却是“最缺人”的时期。

淘宝大学的统计数据数据显示,目前仅针对淘宝平台上的电商企业而言,人才缺口已高达百万。国内整个电商行业未来3年的人才缺口,更是有望接近450万人。据悉,目前电商企业的美工、运营、推广及客服等岗位急缺人才。

调研数据显示,目前电商企业给实习生的工资在1800元~2000元左右,高出传统企业。入职正式员工的平均收入达到了4445元,超出杭州市人均工资约27.6%。

5月22日,淘宝大学宣布启动“助力百万学生就业工程”,预计今年将帮助10万大学生就业,3年内解决100万大学生就业。(朱凯)

绿地香港壳公司五折贱卖无锡昔日地王

证券时报记者 冯尧

盛高置地(00337.HK)刚刚完成绿地集团香港壳公司的角色转换,便开始剥离资产,只不过此次剥离资产的行为令人不解。

记者昨日从盛高置地获悉,该公司以10.99亿元代价,向香港另一家内房股新城控股(01030.HK)转让了一个位于无锡的项目公司60%的权益。令人不解的是,该项目公司旗下拥有的资产为两幅地块,对比当时出让价格,此次盛高置地转手价格不升反降,缩水比例接近50%。

缩水转让昔日地王

据盛高置地方面透露,该公司以10.99亿元代价,向无锡太湖新城发展(新城控股子公司)转让名为无锡新都房产开发公司60%股权。资料显示,该无锡新都公司此前分别由盛高置地和新城控股分别持有60%及40%。此次交易完成后,盛高置地也就彻底剥离了该项目。

据悉,无锡新都公司拥有位于无锡滨湖区太湖新城贡湖大道东侧、地段编号XDG-2009-67及地段编号XDG-2009-60土地,主要从事开发名为“金匮里”的项目。

不过,记者查阅资料发现,上述两地块便是盛高置地在2010年2月制造的无锡“地王”。当时,盛高置地和新城控股联合砸下35.3亿元获得这两连体地块,即便是地块起拍价就已经达到16.75亿元。以此计算,上述地块60%权益也达21.18亿元。而3年后,盛高置地反而以10.99亿元的“跳楼价”抛售,价格缩水比例达48%。

对于此次抛售,盛高置地方面仅称,交易将加强集团现金流量、减低其资产负债率,减少日后开发“金匮里”项目的资金投入,也便于公司寻找更多投资机会。记者昨日曾就此多次联系盛高置地投资者关系部,但电话始终处于无人接听状态。

剥离不良资产

据记者了解,上述地块开发一直进展缓慢,在过去两年中,无锡新都公司一直处于亏损状态。2011年与2012年的净利润分别亏损4475万元和1.34亿元。盛高和新城当年联合拿下的这两块地体量巨大,而且初始成本就已经很高了,后续建安成本并非盛高目前能承受得了。”一位长三角地区龙头房企高层人士告诉记者。



近日,盛高置地以10.99亿元的价格抛售了旗下一公司60%股权,这比其3年前的买入价缩水约48%。 IC/供图

在上述人士看来,盛高置地当时拿地风险极大。他表示,目前绿地集团成功借壳,下一步注入资产属于水到渠成的事,因此肯定要剥离过去的“不良资产”。不过,此次如此低价抛售项目权益,也令上述人士感到疑惑。

事实上,盛高置地从去年就开始“断臂求生”。2012年年报显示,盛高营收较2011年同期减少了约

69%,净亏损为9.38亿元。盛高去年6月便以9.66亿元出售无锡朝阳门项目,去年11月又以9500万元出售了黄浦众鑫城30%股权,以改善企业的流动资金状况。

而5月中旬,绿地集团以30亿港元的代价一举入主盛高置地,成为盛高置地第一大股东,未来盛高置地也将更名为“绿地控股”。对于借壳上市后“绿地控股”未来的

定位和发展方向,绿地集团方面曾表示将作为海外业务和在港融资的重要平台。

同策房产研究总监张宏伟表示,从目前来看,绿地在土地市场的资源比盛高置地更多,绿地更看重其上市资源和投融资功能,并想把公司重新定位为一家商业、酒店类综合性的房企。不过,清理盛高置地的不良资产将会是首要任务。”

新闻短波 | Short News |

浙江股权交易中心 已挂牌企业73家

在昨日举办的浙江股权交易中心2013年第一期挂牌企业高管培训会上,证券时报记者获悉,中心已有挂牌企业73家,总股本58亿元,总市值191亿元。

据悉,该中心还在积极发展后备企业,已与推荐商会员签订挂牌合作协议企业数量达到50余家,意向签订挂牌合作协议企业数量达到100余家。另外,该中心目前私募债备案已有8单,备案金额8.5亿元,发行完成4单,发行总额5.5亿元。(李欣)

华策影视投资480万 涉足移动互联网游戏

华策影视(000133)拟投资480万元与原卓越工作室核心团队共同成立杭州幻游互动科技有限公司,华策影视将在新公司中占19.5%股权比例。

据悉,杭州幻游将致力于互联网及移动互联网游戏开发及运营,原卓越工作室核心团队拥有的两款手机游戏将纳入新公司旗下,并承诺在未来五年内完成不少于三款与上述两款游戏相同种类的游戏的开发运营。新公司还将针对华策影视每年生产的影视作品研发手游项目。(吕婧)

“华纳”商标 上海挂牌转让

2011年11月22日,厦门市华纳文化传播有限公司的“华纳”商标被美国华纳兄弟娱乐公司起诉,最终被国家商标局裁定厦门华纳胜诉准予注册。

近日,厦门华纳大股东、实际控制人陈飞鹏,将其持有的厦门华纳100%股权及3个华纳商标,以底价498万元在上海挂牌出售。

根据挂牌信息,商标注册号为第1591897号,核定商标类41类的教育娱乐类,使用有效期已续至2021年6月20日。此外,烟草制品类(核定商标类34类)、皮具箱包类(核定商标类18类)的商标也仍然有效。(孙玉)

锦江投资打造 现代汽车服务新平台

锦江投资(600650)昨日召开2012年度股东大会。公司表示,2013年要加快“锦江汽车服务中心”二期工程建设,争取年底前竣工建成,推动汽销、汽修业务增长,提高汽销、汽修产业比重,打造现代汽车服务新平台。

锦江投资指出,面对经营成本持续上升带来的压力,2013年要坚持稳中求进、降本增效,推动公司持续健康发展。其中,锦江汽车要依托锦江电商平台,不断拓展网上订车、租车、购车、修车、学车等一条龙服务,提高电商业务比重。

同时,锦江投资还致力于抓好新兴产业的研究探索,推进新经济增长点探索培育;继续加强与水产集团的战略合作,依托集团电商平台扩大影响,提高销量。(董宇明)

亚通股份2013年 将加大房地产促销力度

昨日,亚通股份(600692)召开2012年度股东大会。公司表示,因受房地产调控影响,难以预计公司2013年营业收入状况,但公司通过加大对上海亚通和谐投资发展有限公司房地产促销力度,预计2013年利润同比将有所增长。

亚通股份指出,公司要加大对“江海名都”项目的销售力度,力争2013年内累计销售达到90%以上;继续与其他股东协商加快推进参建地产的开发建设,崇明城桥镇中津桥路商品住宅、商业用房项目争取在8月份开工,崇明新城商品房基地1.2号地块项目争取年底前开工建设;竞拍崇明新城有关地块,为建设“亚通广场”项目做好前期准备工作。同时,公司2013年要继续调整资产结构,着重对农用地、码头等资产进行处置,盘活存量资产。(董宇明)

遗失声明

华龙证券有限责任公司陇南建设路证券营业部的《中华人民共和国证券经营机构营业许可证(副本)》,颁发日期:2010年12月29日,证件编号:Z10662025,不慎遗失,现声明作废。
2013年5月23日

兴民钢圈高强轻量钢轮明年上半年量产

证券时报记者 崔晓丽

近日,记者从兴民钢圈(002355)了解到,公司新近联合多家研发机构研发的含钨高强度轻量化车轮,预计明年上半年形成量产。

据悉,含钨高强度钢主要用于钢制车轮的加工制造,在国内尚属空白。近日中信金属有限公司联合北京钢铁研究院、北京航空航天大学、吉林大学、兴民钢圈、本溪钢铁等6家单位,全面启动以含钨高强度钢为原材料的轻量化商用车车轮的研发生产项目。项目完成后,每个22.5x8.25规格的商用车车轮重量将减少2kg~3kg。

目前,兴民钢圈两条高强度轻量化车轮生产线设备已经安装到位,正在等待批量生产。

这个项目量产后将给公司带来很大效益,每个车轮将节省2公斤~3公斤的原材料,这就是纯利润。”兴民钢圈董秘崔积和介绍,按照公司每年做500万件上述规格轻量化车轮,公司每年可节省1.5万吨原材料。

欧洲市场非常看重车轮的重量,一旦车轮重量达标,那么公司产品在欧美市场将具有很大竞争优势。”兴民钢圈技术中心副主任王杰功说,目前,仅美国市场就有40万个~50万个车轮的意向客户需求。

其实,轻量化车轮的社会效益要远远大于公司收益。”王杰功说,研究表明,降低汽车重量就可有效降低油耗以及排放,汽车重量每下降10%,油耗下降6%~8%,排放下降约4%。

以具有22个车轮、两个备用车轮的半挂汽车为例,每个车轮降低3kg,总共可减重72kg,相当于总质量降低105kg,按照汽车每减少100kg,行驶100公里,节省燃油0.42升计算,若车辆一年行驶10万公里,每辆车可以节省燃油420升,该项目120万件可以配套重卡5万辆,可节省燃油2100万升,按照每升7.59元计算,每年可节省1.59亿元。

华西能源拟定增募资8.7亿投三项目 预计年实现净利合计1.76亿

证券时报记者 靳书阳

华西能源(002630)今日公告,公司拟非公开发行4276万股,募资总额不超过8.71亿元,用于华西能源科技工业园-低排放余热高效节能锅炉产业化项目,组建华西能源工程有限公司,增资四川省能投华西生物质能开发有限公司等三个项目,三项目预计年实现净利合计1.76亿元。

公告介绍,低排放余热高效节能锅炉产业化项目,主要生产特种锅炉部件及余热锅炉模块组装工作。项目达产后,预计可实现销售收入5.87亿元,净利润4862万元,投

资净利率12.63%。

另外,公司成立全资子公司华西能源工程公司,希望通过该子公司的设立及承接相应的工程项目建设,将使公司向“新能源利用系统解决方案供应商”迈出极为重要的一步。项目需募集2亿元,主要用于购置机器设备和增加EPC项目的投标保证金、履约保证金及前期营运资金等。按照2012年公司总承包项目实现的收入和毛利率测算,本项目正常运营后,预计年平均实现收入5亿元,净利润3100万元,投资利润率15.5%。

此外,能投华西自成立以來,目前已经中标自贡、广安、射洪及广西

玉林垃圾发电项目,总投资额达15.5亿元。为满足后续垃圾发电项目的建设 and 市场拓展需求,能投华西各股东拟按照原持股比例增资6.8亿元,将注册资本金变更为7.8亿元。公告称,能投华西7.8亿元资本金全部投入的垃圾焚烧发电项目达产后,预计年收入达到4.75亿元,净利润9683万元,投资利润率12.41%。

华西能源表示,项目完成后,将优化公司产品结构、提升公司技术水平和行业地位、快速推进华西能源“打造装备制造、工程总承包、投资运营三大业务板块”整体战略。

IDC:预计中国IT市场仍将稳步增长

证券时报记者 陈中

根据国际数据公司(IDC)的数据,2013年第一季度全球及中国IT市场出现调整,全球PC市场出现了自1994年以来最大的单季度下滑,出货量下降13.9%。

不过,IDC认为,虽然全球及中国市场IT市场增长创下新低,但下半年及未来IT市场的增长依然乐观。

在昨日举行的2013年IDC中

国ICT市场趋势论坛上,IDC发布的数据显示,2013年第一季度全球及中国IT市场出现调整,中国PC市场的出货量在2013年第一季度出现了12.3%的下降。

IDC认为,造成中国PC市场下滑的原因包括,中国2012年四季度和2013年一季度宏观经济增长乏力,中央和地方政府换届对IT硬件采购形成了较大的影响,政府严控三公经费和反腐败的举措对市场也

造成了较大影响。

IDC中国助理副总裁武连峰则预计,受到智能手机、平板、软件及IT服务市场的拉动,2013年,中国IT市场依然将保持12.9%的增长率。

他还认为,以云计算、大数据、移动及社交等第三平台为基础的技术领域仍将不断向各个行业渗透,中国这四个领域未来5年的复合增长率都在30%以上,引领中国IT市场增长。